План творческой группы инновационной площадки МПАДО по теме "Разработка механизмов для создания пространства детской реализации в МБДОУ"
Цель:  Создание в МБДОУ пространство детской реализации в различных видах деятельности 
ЗАДАЧИ

1.  Совершенствовать образовательную среду в МБДОУ в соответствии с требованиями инновационной программы "От рождения до школы". 
2. Повысить профессиональную компетентность педагогов по созданию пространства детской реализации в помещениях детского сада, используя потенциал РППС
3. Создать условия для реализации детского творчества в различных видах деятельности

	
	Мероприятия
	Форма результата

	Повышение профессионализма педагогов

	
	Курсы повышения квалификации, вебинары МПАДО 

- Ознакомление с технологиями ПДР

- Коучинг - сессия  «Вариативные элементы проектирования развивающей предметно-пространственной среды группы" - по  созданию развивающей среды, чтобы ребенку было комфортно в детском саду, чтобы он мог реализовать себя как личность, чтобы незаметно в игре и экспериментировании развивалось мышление, приобретались знания, умения и навыки.
Практико - ориентированный семинар «Проектирование и совершенствование образовательной среды в МБДОУ» - теоретические вопросы по изучению современных технологий создания ПДР и РППС
	

	
	Передовой педагогический опыт:

самоообразование педагогов: 

-  "Голос ребенка" и пространство его реализации (младший дошкольный возраст); 
- "Голос ребёнка" как выражение его достижений в развитии (старший дошкольный возраст);
 - "Говорящие стены" как элемент РППС"; 

- "Технологическая карта - прием поддержания детской инициативы в различных видах детской деятельности" (старший возраст)

- "Огород на окне" как элемент экологического воспитания дошкольников (старший возраст)

- Адвент календарь- элемент развивающей среды
Обобщение и представление ППО: 

Мастер - классы  "Современные технологии использования потенциала РППС в активизации детей в различных видах детской деятельности"
- Игра - фантазирования в обучении детей перевоплощать игровую среду (Алексеева М.В)

- Технологическая карта в поддержании инициативы и самостоятельности детей в различных видах деятельности (Кузнецова Н.В)

- Говорящие стены в проектной деятельности старших дошкольников (Жукова Н.А)

- Пособия своими руками в поддержании интереса детей к обучению грамоте (Афоничева Т.О)

- Латентное обучение математике через дидактическое пособие Лэпбук (Останина И.И)

- Клубный час - эффективная технология формирования активности детей в социальной среде МБДОУ (Щурова В.Н)

- Квест - игры с использованием потенциала РППС (Саватеева Т.Ю)

- Экологическая тропа - элемент экологического воспитания (Хоменко Н.Е)

- Лэпбук - технология поддержания интереса детей к познавательной теме, результат проектной деятельности (Петрова О.А)

- Макетирование- результат проектной деятельности старших дошкольников (Попова М.А)

Конкурсное движение, смотры - конкурсы "Организация центров активности детей"
	

	Совершенствование образовательной и игровой среды

	
	- Создание мини Кидбурга в детском саду (игровые миницентры в группах и помещениях для формирования ранней профориентации)
- Реализация проекта изменения РППС групп и помещений МБДОУ
	

	Взаимодействие с детьми 

	
	- Клубные часы с использованием потенциала РППС МБДОУ

- Мастер - классы для детей по обогащению игровой среды (игровые пособия и оборудования своими руками) 

- Взаимопосещение игровых центров в группе (дети - тьютеры своего центра) 
	

	Взаимодействие с семьями

	
	- Консультационный центр для родителей "Игровая среда для ребенка"

- Мастерская "Папины руки, мамины ручки и мои ручонки" по изготовлению пособий 
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AKTHBHOCTH; €CIIH B 30He OIIIKAIfIero pasBUTHS IIp
W3BECTHOTO 06pasia, TO B MPOCTPAHCTBE peaamsall
He BIICAHHEIN B KyIbTypHEIE HOPMEL. bomee Toro
pebeHOK  ocBamBaeT ~ HPONIIOE  KyJIBTYpHL,
peam3amnm pasBuTie peGeHKa IMPOHCXOMHT |i
KyTbTyphl. QaKTIIecKH MBI HMeeM JBa ITYTH
Gasupyromeecss Ha mpomuioM, B IIJIP —
Gynymee. IIpocTpancTBO JeTcroii
TICUepIBIBaeTCS MpeMeTHO-NPOCTPAHCTBEeHHOI
Pe3yTbTaTHBHOCTEIO IeTCKONl  AKTHBHOCTH, CBS|
NPOAYKTa, aBTOPOM KOTOPOTO BHICTymaeT ped
YTO MPOCTPAHCTBO  Peadm3alHl  —  ocodas
obecredTIIBaeT caMopea T3l peGeHKa B COIITa
CONNATBHEIX OTHONIEHNI . BakHO OTMETHTE, UTO
TONBKO U HE CTONBKO B TOM, YTOOBI CO3JaTh Ham|
YCIBIMATS «2010¢ pebeHka», CKOIBKO 00ecIednTh 1|
COOCTBEHHBIX HIeil, 3aMBICIOB, IepexuBaHmil. Jlell
GBITH YCIBINIAH, a B TOM, YTOOBI OH OBLI TpaHC|
HanpaBIeH HAa €€ PeaJH3ampio I moTydmT odojl
clIydae JOMIK0JIbHOe YIpeskIeHe JaKe ¢ OTHOCH
obecreTeHII MPOCTPAHCTBA eTCKOI peamsamm|
TOYKH 3peHns 6onee > deKTHBHBIM, TeM AeTCKHii ||
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B pesy/ibTaTe Mbi HGMETWIM NEPCMIEKTHBSI PEANMSALMN NPOEKTA ~ COBPEMEHHAS TEXHONOTMS MOSUTHEHO
COUMBNM3AUMM AOLIKOIBHIKOB B 0BPA30BATENLHOM OPraHU3aLMM, ONIPEACTME 3AMAUN M HEOOXOANMbIE

MeponpusTs.

3aaaum

Meponpusiua

CO3A2HHE MHHOBAWIONHOR asBNBAIOLIEH
IDEAMETHO-TIDOCTPAHCTBEHHOF CpeABI — «1po-
CTPANCTBA ACTCKOR Peanv3aLsiks.

PeOprani308aTh, TPAAMLIMOHHLIE YTOAKH B COOTBETCTENM C MpHHLIMNANA
OPFAHM3ALYIN <UCHTPOR AKTHBHOCTIS — BHACACHHE LIEHTPOR AKTMBHOC-
T4, OMTHMAABHOE HCTIONS30BANHA NPOCTPAHCTEA, PASACAEHHE THXIX 1
WYMHDIX UEHTPOB, OPIaHMIaUNS MECT AN OTABXA H YEAWHEHHS, AN
CAMOCTORTEAbHOR ACSTEABHOCTH AeTeft,

‘CO3AQMME YCAODHI AXS OBABACHIS ACTUAS
HOPMaMI 1 IPABHAZMH COLAABHOT fIOBeAE-
43, PAIBHTHE CAMOPETYARUM — KOHCTPYHPO-
BaHMe CHTYaH M OpM AKTHBHOCTH.

OCBOMTS 1 MCHOAL30BATH SXDEKTHBHbIE NIAAFOTHIECKHE TEXHOAOTHH
COUMAALHOTO KCTIEPUMENTHDOBANHS — sTOAOC PeGeHKas, YTpeHHM/Be-
epHHIt KPYT, Pa3BHBAIOLINI ANAAOT

BaHHbIX NAPTHEPOB 1 YUACTHHKOB COLMAABHBIX
MHMUMATHB B PAMKAX Pear3aLIM NPOeKTa

BOBACNCHHE POAMTEASH! ACTEH KIK JaHHTEDECO-

CROPPKTHPORATE (POPMY BIAMMOACRCTEHS C POAMTEAS KaK C KOAe-
favu. B paGoTe ONMPATBCA Ha NPAKTHKK CEMEAHOTO BOCTMTaHMS , NP
HEOGXOAMMOCTH, OKA3IBATh NCHXOAOT 0-TIEAAT OTHIECKYIO IOAACPAKY
Cebe. BeCTH AMCTaHUMOHHIE (POPbI PABOTHI CEMbM, ACTH KOTOPbiX
AMTEALHO He NOCewIaIOT ACTCKI Ca

Obecnevenvie npeevCTBeRHOCTH COLM-
AAM3AUHM B YCAOBHSX OGPA3OBATEALHOM
opranv3aum,

PaspaboTats 1 peant3osath npoeKT & hOPNATE COLAALHON fapT-
HEepPCTBA — COTPYAHWYECTBO BOCIMTATEAR, YUHMTEAS, BOCTMTaHHWKa, 06y-
|GIOUIETOCS, POAMTEAS, OBVEH PECYPCaN, COBMECTHO TROPHECTBO,
swpaxene ceos.

OPraNM3aus CeTEBOro B3AMMOACHCTBNA
COTPYAHMNECTBA C ADYTHMI YUPEXACHHAMI B
PEKMME HHHOBALMOHOTO NPOLIECCa.

— OGpasosarensiuie opranmsaum: MM MIAAO, AOHIM: ML,
KCNEPTHO-KOHCYALTATHBNBIA COBET POAUTEALCKO OGUIECTBHHOCTH.
~ YupexaenHs KyAsTypbi ~ GHAMOTeKa

— Couniansible ypexACHHS ~ paiOHHLA COBET BeTepanon

MoBLILEHNE KOMNETEHLIMIA NeAAroTHYECKIX
paGorhmxon.

TIPOCDECCHOHAALHEIT 1 AMNHOCTHBIR POCT AO SKCTIEPTHOR NOIMLBAN
1. Kypesi nosbuenns keanucpwkaun MMIAAO

2. Yuactue b npoekTe «38e3b1 AOUIKOALHOTO 0GPaI0BaIHSS

3. 3HAKOMCTBO C OITOM KOMET — KOH(DEPEHLIAH, CeMvHapsi, BeGHHa
Dhi, MACTEp-KAACCHI

4. TDHCASLIAS ObiTa PAGOTE ~ BEGHHAPS, CEMMHHAPY, METOANECKHE.
OGheAVHeHHS, MACTED-KAICCH, KOHEpepeNt:

- xacpeapa IOHECKO MMAAO;

~ MeXayHapOAHaS Hay\HO-IPAKTHIECKaS KOHEpeHLUA;

~ TOPOACKOM METOAMHECKMIA LIEHTP ACTapTaMeHTa 00pasonans

1 HayKu rOpoAa Mocksit

OnpeaenuAm MoAENE KOMMYHMKALWMY M COLMANMSALIN ~ STO COTPYAHWHECTEO. B UEHTPE AAHHO MOAENH
PEBEHOK Kak yHUKANIbHAR HEMOBTOPUMAS IMHHOCTS, PASBUBAIOLAACA MO CBOSH TPaeKTopuK. Meaaror Kak
MOAEPATOP M HACTABHMK, CO3AAMWMIA YCIOBUS AN PA3BUTUS KaXIOro pebeHKa C OAHOM CTOPOHbI, C APYroi —

NapTHED M KOHCYNLTAHT ANt PoANTENed. 15l AOWKONLHKE < NIBHbI»> B3POCLI — €0 POANTENL, OH

napTHep, THiOTOP, KOTOpbIit CONPOBOXAAET 1 MOAAEPXMBAET PEBEHKA B Ero COUMANbHbIX HULMATMBaX. [pyrie
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